金建悦和园、豫森时代新城、鑫鸿佳园……

这些小区的居民与燃气"绝缘"太久

口本报记者 吕占伟

近日,金建悦和园、豫森时代新城、鑫鸿佳园等小区的多名业主分别向本刊反映:他们所居住的住宅小区或居民楼久久未通燃气,给生活造成了诸多不便。"整天用电磁炉做饭,看着电表读数每天都噌噌地往上蹿,小心脏真受不了咯!""别的楼栋用着价格低廉又环保的燃气,我家却是液化气罐搬来搬去,真心感到'窝囊得不行'!"对于未通燃气带来的糟糕生活现状,反映者叫苦不迭。

金建悦和园小区: 居民长年使用液化气、 电磁炉做饭

4月9日临近中午时分,记者 在金建悦和园小区内看到,部分楼 栋前安装着不少截残缺的燃气管 道,地上随处可见废弃的黄色燃气 管材,包裹在一堆白色的泡沫中。

在该小区68号楼南单元门口,记者碰到几位该单元高层的业主,他们手里拎着菜准备回家做午饭。其中一男一女业主向记者透露,因为一直未通燃气,他们各自的家中都用液化气做饭,"影响家庭环境卫生不说,每个月充气换气都很嫉烦"

在一名高层的业主家中,记者看到了他刚充装不久的液化气罐静静地立在厨房内,周边的厨具被液化气熏得黧黑。"每个月充一回气,都是外面的充气商家上下楼进行搬运。住了两年多,时间长了,我都不好意思面对充气商贩诧异和嘲讽的神色。"

另一名高层的业主家一直使

用电磁炉做饭。"平均一个月耗七 八百度电,家里电器也不多,耗电 大户就是这个电磁炉了。"

随后,记者就此事咨询平燃公司,该公司一名工作人员回应称, 68号楼等部分楼栋是上个月才递 交的用气申请。新华区矿工路街 道办事处工作人员陈先生则表示: "由于该小区未达到60%的入住 率,燃气等配套设施都不完善。"

豫森时代新城: 业主家中的燃气热水 器成了摆设

近日,有业主向本刊反映:豫森时代新城交房多年,周围的小区都已经用上了燃气,可是该小区燃气迟迟不通。"物业服务不到位,现在催着收物业费。我们要求通燃气后再交物业费,物业说不交费就

停水停电。请问,我们小区什么时候才能用上燃气,让我们能够正常 生活?"

还有一名业主的留言令人感触很深:"我是一名豫森时代新城的业主,交房一年半了,但是小区迟迟没有通燃气。没有燃气,给广大业主的生活造成了极大的困扰。我们的生活很不方便,尤其是那些装了燃气热水器的业主,洗澡都不能洗,更别提那些家中还有老人和小孩子的。"

记者最近向平燃公司了解到, 豫森时代新城小区位于市区神马 大道中段西铁炉村路北,由河南豫 森房地产开发有限公司开发。目前,该小区燃气工程已施工、验收 完毕,但开发商尚未与平燃公司办 理工程结算,待相关手续办理结算 后,才可为业主点火送气。

纯积分落户 深圳今年 有1万指标

本报讯4月8日,国家发展改革委公布了《2019年新型城镇化建设重点任务》,其中明确超大特大城市要大幅增加落户规模、精简积分项目。记者从深圳市发改委获悉,深圳今年将继续推出1万名纯积分落户指标。

近日,深圳市发展和改革委员会副主任郭跃华做客民心桥栏目,对该市市民关心的"2019积分入户的指标卡什么时候发放"这一问题做了相应回复。他表示,2019年审批类入户指标需待市政府常务会议审定2019年全市人口工作思路后下达。据2017年及2018年发布时间推测,2019年纯积分入户指标申请将在6月底、7月初发布。

2017年7月17日起,深圳 启动了《深圳市积分入户办法 (试行)》,该政策是深圳第一个 单纯的积分入户政策,试行期 为3年。

作为深圳首个"纯积分入 户"办法,其适用对象为在深圳 稳定就业及居住满一定年限的 非户籍人口,无须学历要求。 根据相关规定,申请人只要同 时满足三个方面要求,即可在 网上申请,包括:年龄条件,要 求男性的年龄在55周岁以下, 女性在50周岁以下;合法稳定 居住及就业条件,要求持有有 效的深圳经济特区居住证,拥 有深圳市合法产权住房(或在 深圳市租赁住房)年限及依法 参加深圳市社会养老保险年限 均已满5年;守法条件,要求未 参加过国家禁止的组织及活 动,违反计划生育规定应当依 法缴纳社会抚养费的,社会抚 养费已缴纳完毕。

区域周边生活垃圾处理需求大,新华区环卫局:

名门世家垃圾中转站一体化工程 尽早投用

口记者 吕占伟/文 张鹏/图

本报讯市区建设路(中兴路至体育路)南侧附近名门世家楼盘项目规划建设的垃圾中转站、公厕一体化设施摇身一变,成了办公用房(右图),公厕管理间的门也用水泥封死,从而导致新华区环卫局无法对该公共设施进行管理接收。4月3日本报6版报道此事后,新华区环卫局有了最新回应。

4月9日下午,新华区环卫局有 关负责人向记者透露,本报相关报道 刊出后,名门世家项目开发商找新华 区环卫局沟通,解释"由于部分业主 反对垃圾中转站、公厕一体化设施建 在此处,只得对相关设施进行了改造,作为自行办公场所"。

据该负责人介绍,目前,新华区所辖的光明路以东、光明路北段、建设路以南到湛北路的区域,只有名门世家这一处规划建设的垃圾中转站。"而且周边居民区、商业场所、办公场所密集,垃圾生产量较大,处理压力大,这是一直存在的问题。此前,环卫工人们也普遍反映,由于周边缺乏垃圾中

转设施,导致清运垃圾距离变长,很不经济、不方便。正是基于此,市政府才在名门世家项目规划建设了垃圾中转站、公厕一体化设施。"

"当时该垃圾中转站、公厕一体化设施是市政府指定由名门世家楼盘项目开发商承建,作为在建体育路农贸市场改造的配套设施列入市政府规划的,且该规划也公示过。如果此设施无法正常投用,将给周边的居民生活和垃圾处理带来极大的不便。"该负责人表示,希望名门世家及时对该处垃圾中转站、公厕一体化设施进行整改,尽快恢复原样,保证符合环境卫生规范以及环卫部门接收管理的要求。

随后,记者上网查询得知,依据国家标准《城市环境卫生设施规划规范GB 50337-2003》的相关规定,生活垃圾转运站宜靠近服务区域中心或生活垃圾产量多且交通运输方便的地方;当生活垃圾运输距离超过经济运距且运输量较大时,宜在城市建成区以外设置二次转运站并可跨区域设置。同时,生活垃圾转运站的设置应符合一定的标准。





联系电话:0375-**2708889** 地址:河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼

佳田塞纳城 凌云路北段 佳田塞纳城 有证,精装

四室两厅两卫,156m², 3楼,2004年

沁园小区 诚朴路南段 无证,精装

三室两厅一卫,174m², 6楼,2000年

金三角后家属院 和平路北金三角后家属院 有证,简装

两室一厅一卫,70m², 5楼,1990年

蓝欣家园 开源路南头 蓝欣家园经济适用房小区 无证,毛坯

三室一厅一卫, 88.47m²,2楼,2014年

鹰城7.1世界 开源路中段 暂无证(可更名),毛坯

两室一厅一卫, ^{75m²}.25楼.2018年

御景龙庭 光明路平安大道东南 暂无证(10月下证), 精装

三室两厅两卫,13楼, 120m²,2013年

豫基城 新华路平安大道 有证,精装

三室两厅两卫,147m², 6+7楼,2002年

市财政局家属院 沁园西路北段 有证, 简装

三室两厅一卫,110m², 7楼,2002年

优越花苑 优越路劳动路 有证, 简装

三室两厅一卫,102m²,5楼,1998年

幸福花苑 矿工路总医院对面 有证,简装

两室一厅一卫,79m², 19楼,2006年

打造专业的房屋(产)公开交易平台,定期举办拍卖活动,对交易当事人提供法律保障,保障交易当事人的权益不受侵害,免除交易当事人后顾之忧,为交易当事人提供一站式交易专业服务。 声明:我公司公布的联系电话(2708889)为信息发布平台的唯一官方号码,除此之外的联系方式均为盗用我公司发布的信息。请意向人通过官方号码或与我公司取得联系,以保障您的相关合法权益不受侵害。特此声明!